

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. NAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Felirattal fordultak a kormányzóhoz a segédhivatali tisztviselők a fizetéslevonás alól való mentesítésük érdekében

A Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetsége felirattal fordult a kormányzóhoz. Arra való hivatkozással, hogy a tíz százalékos fizetéslevonás a kisembereket még most, hónapok múltán is, példátlan izgalomban tartja, azt a kérelmet terjesztik a kormányzó elé, hasson oda, hogy a kormány revideálja a fizetéslevonásokról intézkedő rendeleteket. Konkret kérésük az, hogy a X. fizetési osztály és ennél kisebb fizetési kistisztviselőket, kezelőket, napidíjasokat, Máv irodakezelési segédtiszteket az első fizetés-csökkentő rendeletben előírt levonás alól is teljesen mentesítsék, a IX — VII. fizetési osztályok mostani megterhelését pedig akként enyhítsék, hogy az ösz-

szevonások összege a két rendeletben előírt 12, illetve 13 százalékkal szemben a IX. fizetési osztályban 5, a VIII. fizetési osztályban a 6, és a VII. fizetési osztályban a nyolc százalékot túl ne haladja. További kérésük, hogy a nyugdíjasokat az 1925. július elseje előtt nyugdíjazotknál a VII. és ezen aluli fizetési osztályukat még az öt százalékos levonások alól is teljesen szabadítsák föl, az 1925. július elseje után nyugdíjazott hasonló állásuk tekintetében pedig úgy intézkedjenek, hogy az előírt összevonások összege, elviselhető progresszió alkalmazásával, azoknál a nyugdíjasoknál ne haladhassa meg a tíz, illetve tizenöt százalékot.

Az orvostanhallgatók számát 320-ra kellene korlátozni

Kenyeres professzor memoranduma szerint a magyar numerus clausus a gyakorlatban már hatályát veszítette

Az értelmiségi pályák túlzásfoltosságának problémája hosszú évek óta foglalatja már a magyar közvéleményt. Mind komolyabb aggodalmakat kelt az a tény, hogy minden intellektuális pályán évről évre többen igyekeznek elhelyezkedni, míg a kereseti alkalmak nem szaporodnak, hanem inkább fogynak.

Az Orvosszövetség megkeresésére most a budapesti orvosi fakultás Kenyeres Balázs professzort bízta meg, hogy az orvosnevelés legfontosabb kérdéseiről memorandumot készítsen.

Kenyeres professzor memorandumában rámutat arra, hogy az orvosi pálya túlzásfoltossága elsősorban Budapesten, másodsorban a nagy vidéki városokban érezhető. Budapesten jelenleg összesen mintegy kilencezer orvos működik, tehát átlagosan 120 lakosra jut egy orvos. Nem sokkal magasabb az arányszám a vidéki városokban, míg a falvakon természetesen lényegesen rosszabb a helyzet. A vidéken Kenyeres professzor végyeménye szerint még számos orvos részére

volna megfelelő működési terület, a fiatal orvosok azonban valamennyien a nagyobb városokban, elsősorban Budapesten igyekeznek elhelyezkedni, a fővárosba húzódnak fel a vidéki egyetemeken végzett orvosok nagy része is.

Részletesen foglalkozik Kenyeres professzor memorandumában a numerus clausus törvénnyel és megállapítja, hogy a budapesti orvosi fakultáson jelenleg a tanulók 12 százaléka zsidó. Debrecenben 20 százalék, Szegeden 40 százalék, Pécsen pedig közel 60 százalék a zsidó orvostanhallgatók arányszáma, ami kétségkívül annyit jelent, hogy a numerus clausus törvény a gyakorlatban már hatályát veszítette. Budapestre a legutóbbi időben hozzávetőleges számítás szerint 670 vidéki egyetemeken végzett fiatal orvos került fel, ezek közül 663 volt a zsidó. Ezek a vidéki diplomával rendelkező fiatal orvosok idézik elő Budapesten a túlzásfoltosságot, elsősorban ez a Budapestre vándorlás az oka a fennálló bajoknak.

A segítés egyetlen módját Kenyeres

professzor az orvostanhallgatók létszámának korlátozásában látja. Elsősorban a vidéki egyetemeken tartja túlmagasnak az orvostanhallgatók létszámát és a létszám erős csökkentését ajánlja, hirtelen azt javasolja, hogy négyszázhuszban állapítsák meg az összes magyar egyetemeken felvehető orvostan-

hallgatók számát, ebből százötvenet engedélyezzenek a budapesti egyetemeken, a többi osszák le a vidéki egyetemeken között.

Az orvosi fakultás Kenyeres professzor memorandumát részletesen megvitatta és azt magáévá tette. A fakultás a memorandumot most elküldi az Orvosszövetségnek.

Feledhetetlenül impozáns művészsikert aratott a bajai reálgymnázium szinpadán dr. Tordai Ányos „Imre királyfija”

Baja város előkelőségei telt házat alkotva tapsolták végig a gyönyörű előadást és lelkesen ünnepelték az illusztris szerzőt

A büszkén felmagasodó épület ormán a magyar lobogó színei hirdették, hogy Szent Imre országa déli végvárának ifjusága nagy ünnephez érkezett. A Ciszterci Rend III. Béla reálgymnáziuma nemes öntudattal várta a napot; amikor először tárulnak föl kapui, hogy vendégül köszöntse Baja városának a nagymultu iskola minden kulturális megmozdulását méltányoló társadalmát.

Egyházi, közéleti vezetőségek és a szülőközönség százai találkoztak az intézet csillárfényben ünneplő nagy dísztermében, hogy dr. Tordai Ányos igazgató iránt érzett megbecsüléstük nemes írói tudásának értékelését tolmácsolják, amikor a jubileumi esztendőre írott neves alkotása az „Imre királyfi” bemutatóján részt vesznek. A hatalmas díszteremben minden talpalattnyi helyet megtöltött a nagyszámú érdeklődő közönség. A termet jóval az előadás kezdete előtt le kellett zárni mert a rengeteg újabb érdeklődő már nem jutott hely.

Híven őrzött tradíció a gimnáziumban a lilimos herceg tisztelete; a tegnapi előadás mégis minden eddigi emlékezésnél szebb impozánsabb ünnepség volt, aminőhöz hasonlóra a sok tartalmas nagy ünnepet adó iskola sem emlékezik.

„Imre királyfi” bemutatója a messzi kilenc század misztikumáról letépte a szemfedőt. Hadur harcolt a keresztrel. A kereszt a jövőt küzdötte és a szittya magyarok napja leáldozott. De addig sok drága testvérvér áztatta a három hegy és négy folyó nemzetének földjét. A

táltos igék újra és újra ellenségé néve fenyegették a jövőt és az Árpád királyok dicsősége kezdettől nehéz fergetegben vajudott. A magyar sors csakugy tele volt utvesztőkkel, fekete felhőkkel, mint később. Ez a magyar történelem tegnap impozáns szépségben újraéledt. A műizlésére mindig kényes bajai közönség pedig lenyűgözve figyelt és hálásan ünnepelte, tapsolta azokat, akik számára a tartalmas élvezetet biztosították. A rendkívüli sikert arató gyönyörű előadás központjában őszinte lelkesedéssel ünnepelték a szerzőt, aki az általános óhajra végül is megjelent a szinpadon, ahol hatalmas tapsvihár fogadta. Kitapsolták a rendezőket is akik az elismerésre igazán rászolgáltak.

Mert összefogó nagy munka eredménye ez az előadás. A szerző irányítása mellett három ifjú lelkes tanár Tulacs Bonifác dr. Fekete Remig, dr. Horváth Ernő hónapok óta végezik nagy körültekintéssel és aprólékos gondnal a rendezés ugyancsak terhes munkáját. Az eredmény igazán érdemükre válik s a nagyszámú közönség azt mindenben elismerte. Zsombory József iparművész szép díszletei is nagy hatást keltettek. Borowy József karnagy igyekezettel vezette a zene és énekkart és a buzgó zenészek nemcsak szép játékkal hatásos egyenruhájukkal is hódítottak.

Dr. Fehér Ede ez alkalomra írott lendületes színyaló verses megnyitója Bárány Kornél előadásában hangulatosan vezette be az ünnepséget. Az egyes felvonásokat a műben elő-

Telefon:
287.**NE DOBJA EL!!!**Telefon:
287.Bármilyen hó- és sárcipőjét talpalom, sarkalom és foltozom
Vulkanizálással garantálva jelenleg nagyon
olcsó árak mellett.**STELLNER ZSIGMOND cipőkereskedő**

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 1. szám.

Grauug haz. (Henerárvval szemben.)



forduló hatásos zeneszámokkal kezdtek.

A játékosok gyönyörűen megoldották feladatukat. Valamennyi között Varga János Vászoly hercege a legtekélyesebb. Lüktező élet szenvedélyes pogány hitvallás minden szava. Kürtös Sándor István király drámai jeleneteiben igen megrázó. A címszereplő Simig Lajos nehéz problémát teljesített. A képzelet és a valóság Imre királyját szépen életre hozta. Nagy sikert aratott biztos szép játékaival és gyönyörű énekével az Atheling királyfi Szalay József és társa Vág Imre. A közönség őszinte meleg tapsviharral tüntette ki őket. Szabó Antal Gellért püspöke a négy összeesküvő főúr Nagy Lajos, Tantos József, Mucsina Antal és főként a bámulatos készséget eláruló Pongrácz Gyula alakítása tökéletes és nagy sikert ért el. Harangozó József Csoltja, — Farkas Ferenc táltosa, Höllos Béla szerzetese a két apát Turánszky Vilmos Piukovics István szintén jók voltak. A többi szereplők, azután a szerzetes fráterek kórusa a testőrvitézek ajtonálló nemesifjak népes festői csoportja közöttük az egészen kicsi apródokkal szemet szivet gyönyörködtető látvány volt. Rendkívül hatásos volt az előadás végén álló verses élőkép is és nagyszertű befejezést adott.

A gimnázium nagy anyagi áldozatot időt és munkát fordított az előadás sikerére, mert azt akarták, hogy a közönség valóban nemes műveltséget nyerjen.

A vállalkozás fényesen sikertült; az Imre királyfi bajai előadása nem maradt más városoké mögött. A feledhetetlenül impozáns, bemutatón lelkesen ünneplő résztvevői mindenkor szívesen emlékeznek a minden ízében értékes műélvezetre, mert az Imre királyfi igazi művészi élmény volt és méltán büszkesége mindazoknak, akik a sikerén munkálkodtak.

A kecskeméti tisztviselők a kereskedők és iparosok adóhátralékainak terhére akarnak vásárolni fizetési hátralékuk erejéig

Január elsején a kecskeméti városi tisztviselők nem kapták meg fizetésüket, mivel a város pénztára teljesen üres volt. Azóta a fél fizetést már kiutalták részükre, csupán a második fele maradt el. Érdekes tervvel foglalkozik a városi tisztviselők jelentékeny része. Ugyanis számos kecskeméti kereskedő és iparos — hentes, fűszeres, pék, borbély stb. — tartozik jelentékeny összeggel a

Előzetes jelentés.

4 napig mutatjuk be, február 4-től, csütörtöktől vasárnapig. Bérlet szünetben. Minden idők legjobb magyar hangos filmjét

HIPPOLIT A LAKÁJ

című pesti komédiát 10 felvonásban. Rendezte: Székely István, Zene: Eisemann Mihály. Főszereplők: Csontos Gyula, Kabos Gyula, Harasztó Mici, Góth Sándor, Gózon Gyula, Erdélyi Mici, Jávor Pál, Fenyvesi Éva, Simon Marcsa. Szelvények nem érvényesek.

URÁNIA FILMSZÍNHÁZ.

városnak adóhátralék fejében. Ezért azt a tervet dolgozták ki, hogy a város adjon részükre hátralékos fizetésük erejéig utalványokat a nagy adóhátralékos üzletesekhez, hogy azoknál vásárolhassanak, amely össz-

széget viszont ezeknek, mint adótörlesztést leírják. A tervet különösen a kifizetésű alkalmazottak körében fogadták nagy szimpátiával s a kereskedők sem mutattak rideg elzárkózást vele szemben.

Dr Borbíró polgármester nagy beszédben mutatott rá a kereskedelem nagy várospolitikai jelentőségére

A Kereskedő Ifjak Egyesületének diszgyűlése

Ötven éves jubileumát ünnepelte tegnap a Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyesülete. Az ünnepély igen impozáns keretek közt folyt le. A nagyszámú tagokon és a bajai kereskedő társadalmon kívül

megjelentek dr Borbíró Ferenc polgármester vezetésével a hatóságok kiküldöttei és a város társadalmi egyesületeinek képviselői.

A diszgyűlést a Bajai Daloskör nyitotta meg a magyar Hiszekeggyel.

Január hó

Előjegyzési naptár 1932.

Csütörtök

28.

Kattarinka cipő: izléses

Péntek

29.

Kattarinka cipő: tartós

Szombat

30.

Kattarinka cipő: nem drága

Vasárnap

31.

Kattarinka cipő: kényelmes

Február hó

Hétfő

1.

Tehát:

Ma Kattarinkánál
cipőt veszek

Klein Emil az egyesület agilis elnöke érdekes előadásban ismertette az egyesület ötven éves történetét, amely annyi nemes ambícióban és önzetlen munkában bővelkedik.

Az 1881-ben alakított egyesület első elnöke Scheibner Gyula Baja város akkori főkapitánya volt. A vezetést tőle Erdélyi Gyula Baja város köztisztviselői álló helyettes polgármestere vette át, akit dr Lemberger Ármán követett az elnöki székben és rövid idő alatt megszervezte a kereskedő ifjak autonóm joggal felruházott betegsegélyező pénztárát. Az egyesület első kereskedő elnöke Reich Vilmos kormányfőtanácsos. A közgazdasági, irodalmi és társadalomtudományi kérdéseket tárgyaló felolvasások bevezetésével fontos újítást vezetett be. Az egyesület elnökei sorában Reich Ignác, Reich Gyula, Reich Vilmos, dr Rajk Aladar, dr Kelemen József, ifj. Wagner Antal és dr Monostori Gyula értékesen működtek.

A sikerek elismeréseképpen Klein Rezső örökös díszelnökké lett, akit visszavonulása után a jelenlegi érdekes elnök Klein Emil követett. Ambíciózus elnöktársai Czethoffer Ernő és Czethoffer Ede. Ezek vezetésével működik jelenleg minden elismerésre jogosultan a nemes egyesület, mely ma igen nívós magaslaton áll.

Dr Borbíró Ferenc polgármester emelkedett ezután szólásra és mindvégig lebilincselő remek beszédben mutatott rá a kereskedelem és a kereskedő világ nagy jelentőségére a nemzet és a város életében.

A négy főfoglalkozási ág: a mezőgazdaság, az ipar, a lateinerpálya és a kereskedelem felsorolásánál utoljára szokták ugyan említeni a kereskedelmet, de a felsorolás nem jelent egyúttal értékskalát is — mondotta.

A kereskedelem közgazdasági szempontból hasznos és szükséges tevékenységét éppen úgy nem lehet a lánckereskedelem parazita szerepéről megítélni, mint ahogy a tisztviselő társadalmat nem ítélni meg a munkájukat rosszul végző tisztviselőkről.

A kereskedelemnek és a kereskedő osztálynak óriási szerepe van a várospolitikában, hiszen a város fejlődése és haladása a kereskedelemnek életeleme.

A bajai kereskedő ifjaknak át kell verni apáik nemes tradícióit és a nemzeti kultúrájukban felolvasva tovább kell vinniük előre a nemzet és a város zászlaját.

A mely benyomást kiváltott és lelkesen megtapsolt gyönyörű beszéd után Reich Vilmos kormányfőtanácsos az egyesület díszelnöke az

az alapító tagok és a Kereskedelmi Kaszinó nevében üdvözölte az egyelet Krausz Gyula titkár pedig az alkalmazottak és Magántisztviselők üdvözlését tolmácsolta az elnökségségnek. A jubileumi diszgyűlést a Bajai Daloskör Herr György karnagy művész vezetője mellett a Szózáttal fejezte be.

HIREK

— **A város ülése.** Bajai város közigazgatási bizottsága február 4-én csütörtökön tartja ülését. A közigazgatási bizottság ülése délelőtt 11 órakor lesz, a kisgyűlés délután tartja ülését a főispán elnöklésével.

— **A Misszió gyűlése.** A Szociális Missziótársulat bajai szervezete február 3-án, szerdán délután 5 órakor tartja ülését a Legényekben. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— **A Legényegylet álarcos bálja** A Katolikus Legényegylet vasárnap este bemutatja a Szabin nőket. Az előadás a Legényegylet eddigi szerepléseinek sikerét is felülmúlja és egy igen kedves estét ígér a bajai közönségnek. Holnap kedden este tartja a másik nívós összejövetelét az egyesület. Ekkor lesz a Legényegylet álarcos jelmezes házbálja. Az érdeklődés igen nagy.

URÁNIA

1932. február 2-án, kedden délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Az idei év legmulatságosabb hozzá a HANSI NIESE Bécs világhírű komikájával a főszerepben

Bibor és Kékitő

Zenés, énekes vígjáték rangról és szerelemről 12 felvonásban.

A 33-as bizottság

nem szánhatja úgy az országot, mint HANSI NIESE a Bibor és Kékitő című szatirikus vígjátékában a nézők kedélyét.

Kisérő filmek:

Micky rajzfilmek.

HIRADÓ.

HIRADÓ

A bajai versenyzők bejutottak az ökölvívó verseny elődöntőjébe

— Kiküldött tudósítónk telefonjelentése —

Pécsett január 31-én február 1-én és 2-án megrendezendő Délmagyarország ökölvívó csapatbajnokságban a bajai versenyzők közül az elődöntőbe jutottak: Légsúly: Kovács, Pehelysúly: Tancos, Ricz II. Könyvsúly: Onodi, Weltersúly: Kókai, Hangyási ovás alatt, Középsúly: Rácz I. Stieber, Kisnehézsúly: Görös Mateovits, Nehézsúly: Kozacsek, Kelner.

Hangyási erős veséltést kapott és ezért feladta, ovás történt és az orvos megállapította, hogy tényleg veséltés volt, így ő került az elődöntőbe. A bajai boxolóknak pechük van,

— A keristák műsoros estélye.

Meleg érdeklődéssel várja a város közönsége felsőkereskedelmi fiúiskola mai műsoros estélyét. A bál hangulatát vidám, ügyes műsor emeli. Az előadás este 5 órakor a Nemzetiben lesz. Műsora: Pogacs-nigg: Induló. Előadja az ifjusági zenekar. Csúpkó Lajos: Közönség tétetik. (Humoros falusi monológ.) Előadja Páczek Béla. X: Nyugalmas lakás. Bohózat egy felv. Galle: Egyveleg. Előadja az ifjusági zenekar. Szilárd János: Öregesontok vigassága. Daljáték. Magyar induló. Előadja az ifjusági zenekar. Az előadást rendezzi: Balogh Miklós tanár. Az ének-és zenekart vezeti: Lovas Andor főkantor. Sugó: Hajduska Cyörgy. Személyjegy 2 pengő és 4) fillér vigalmi adó. Diákjegy 1 pengő és 20 fillér vigalmi adó. Felülszínhelyeket köszönettel fogad az iskola igazgató-sága. A névre szóló meghívót kívánatra elő kell mutatni.

— **Holnap este lesz a Veliko Prélo a Központban.** A Bajai Keresztény Olvasókör rendezésében holnap este lesz a bajai bunyevácok hagyományos bálja a „Veliko Prélo”. A bál a Központban pontosan fél 8 órakor Petres piébános „Dorina Ljubov” (Leleményes szerelem) című szindarbjával kezdik.

— **Részleges áramszünet.** A Városi Gáz és Villamosüzemek igazgatóságának közlése szerint Kiscsávolyban, a megyeháza környékén és Istvánmezőben folyó hó 2-án, kedden reggel 8 órától legfeljebb délután 1 óráig előreláthatólag áramszünet lesz.

— **A Bajai Állatvédő Egyesület közgyűlése.** A Bajai Állatvédő Egyesület folyó hó 2-án a városi polgári fiúiskolában délelőtt 10 órakor közgyűlést tart, melyre a tagokat tisztelettel meghívja az Elnökség.

— **Németország egyik legnagyobb költője,** aki gyakran került szóba a Nobel-díjra való jelölésekkel kapcsolatosan is: Richard Huch írta „A Deruga-ügy” című regényt, amely Németországban nagy irodalmi és közönség sikert aratott. Magyar fordításának közlését az „Uj Idők” mai

amennyiben Jung 10 dekával átesett a súlyán és így nem indulhatott a versenyen, azonkívül négy bajai versenyző lekeste a vonatot, ami szintén nagy veszteséget jelent a bajaiak részére. A négy versenyző, aki lemaradt a vonatról, vasárnap délelőtt féltkor autóval próbált Pécsre eljutni, de csak Mohácsig jutottak, mert sehohsem tudtak a Dunán átkelni és így kénytelenek voltak visszajönni. Sérülés nem történt. A verseny ma este és holnap folytatódik. Kiküldött telefonjelentését a Bajai Ujság szerdai száma hozza legelsőnek.

száma kezdte meg, amelynek változatos tartalmából Babay József, a tehetséges fiatal író megrázó erejű, mély ebeszélését Farkas Imre kedves történetét, Óbey Irén szép versét emeljük ki. Díjtalan mutatóvány-számot bárkinek küld a kiadóhivatal Budapest, VI. Andrassy ut 16. előfi etési díj negyedévre 6 pengő 40 fillér.

— **Az adótlérlek, adófelmondások,** bevallások, kivetések, fellebbezések, végrehajtási panaszok, a le nem foglalható tárgyak és az összes köztartozásokat, valamint az adóügyi határidőket felöleli a most megjelent Adóügyi kiskaté 1932., melyet dr Szepes Mihály állított össze a rádióban tartott előadásai nyomán. Az adózó közönség használatára készült és nagy gyakorlati szaktudással szerkesztett mű ára 2 P és kapható az Uj Élet könyvkereskedésében.

— **Óriási sikerük volt a IV. Károly cserkészeknek Kiscsávolyban** Vasárnap este a IV. Károly király cserkészcsapat Sirály őre előadást rendezett a Kiscsávolyi Katolikus Körben. A szavaltatkból, ének és zeneszámokból, továbbá több rendkívül mulattató színjelenetből álló műsorral óriási tetszést arattak. A közönség oly nagy számmal jelent meg, hogy a terem bár szorongó zsúfolásig megtelt, még a megjelentek felét sem fogadhatta be. Az előadás keretében Baria Lénárd cisztercita tanár, cserkészparancsnok tartott hálás érdeklődéssel kísért előadást a cserkészlet nagy jelentőségéről.

— **A cári palota butoraival rendeztek be egy moszkvai luxus szállodát.** Moszkvai jelentés szerint a szovjet idegentorgalmi irodája ismét megnyitotta Moszkvában a békeidők egyik legelőkelőbb szállodáját, a Nemzeti Hotelt. A szálloda amelyet milliomosok részére rendeztek be, a volt cári palota butoraival van berendezve. A hálószobákba a cárok és cárnők ágyait állították. A butorokat egyébként vételre is kínálják.

— **A Korunk Szava** januári második száma Széchenyi György gróf, Aradi Zsolt és Balla Borisz szerkesztésében megjelent. Befejezi a lap Csávossy Péter nagy feltűnést keltett cikkének közlését az Egyház szociális teendőiről. Közli Sigríd Undset tanulmányát Európa keresztény lényegéről, Oláh György cikkét a „pánszláv” vádjal kapcsolatban, néhai Fischer Colbrie püspökről, Kühnelt Leddihn Erik pompás megfigyelését az 1932-es év áramatairól, Várkonyi Fidél dr levelei sorozatában az Immaculátáról ír, P. Tornos Gyula S. J. Az új generáció szociális teendőit hozza kapcsolatba Szent Erzsébettel, cikket közöl a lap Dom Boscoról a munkásifjuság nagy patronusáról, foglalkozik a jövőtől konferenciával, a hitlerizmussal, Szabó László P. Csávossy elleni támadásával, Csicserin elzúllásával, az abauji papság ellen emelt pánszláv váddal, a szociálpolitika krízisével, a hivatás szervezkedés szükségével Közli a pápák állásfoglalását a leszerelés kérdésében stb. Részletes Nyitott Szemmel, Világ Szemle, azonkívül érdekes Humor helyett Academia és Könyv rovat egészíti ki a modern szociális, katolikus lapot. Mutatóvány-számot ingyen küld a kiadóhivatal: IX. Lónyai utca 36. Legújabb szám 20 oldal, ára 20 fillér. Negyedévre 1 pengő.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felölös kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

DARMOL

Fájdalom nélkül hajt

CORSO

1932. február hó 2-án, kedden délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

Szenzációs ünnepi műsor

ZORO és HURU

mindnyájunk kedveltjeinek filmjei

Gyöngyélet a huszárélet

Falrengető bohózat 10 felv.

Csendélet a dutyiban

Szenzációs vígjáték 10 felv.

Minkét film főszerepét

ZORO és HURU

játsza



Kisérő filmje

Kisérő filmje

HIRADÓ

Apró hirdetések.

15 szolg 80 f., minden további szó 2 f

Fa eladás a lókerben. Vasárnap, január hó 31-én délután 2 órakor a Lókerben 11—12 öl hasáb akácfa, 7—8 öl hasáb nyárfa, 200 kéve akácrozse, 34 kéve yárferőzse 10—12 köbméter akácuskó, 3—4 köbméter gyökér tüzelő fa, s végül nagyobb számú 2—2—4 méter hosszú, 15—25 cm. vastag rönk akácfa nyilvános árverésen eladásra kerül. Vételár azonnal fizetendő s a fa 48 óra alatt elszállítandó.

Eladó a Bachrach telepen 250 négyszögöles, a sporttelep közelében 73 négyszögöles házhely, a Livooában 6509 négyszögöl föld egészben, esetleg parcellákban. — Dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Eladó Réti-pusztán 8 hold föld vetéssel, lakással együtt. Cim Bem József utca 8.

5 utcai szobából, hallból, fürdőszobából álló szép ház a főtérenél eladó. Cim: Bruszt divatüzletben

Petőfi Sándor u. 32 számú ház eladó.

Ingyen tüzelhet,

ha szükségletét

Urbányi Lászlóné

tüzfifa és szénkereskedő cégtől szerzi be. Telep: Baja, Teherpályaudvar. Telefon: 198. szám.

Aprított tüzfifa, bécsi gázyári koksz, pécsi bulett (tojásszén) porosz és hazai darabos szenek, retorta bükkfaszén.

Minden századik métermázsa

ingyen.

Siessen vásárolni, hátha Ön is lesz a szerencsés

századik ingyen métermázsa.

Telefonrendeléseknél 12 fillér telefondíjat megtéríték. Prima jó áruk, pontos kiszolgálás.

DELY GÉZA

FATERMELO.

TELEFON 105.

Szállit mindennemű tüzfifát vagon-tételben, kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46.— P

1 öl szilfa gömb 42.— P

100 kg. száraz, kemény vágott fa, házhoz szállítva

3.40

1677 szám. 1931 végr.

Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a bajai kir. járásbírósnak 1931. évi P 3626 számú végzése következtében dr. Klein Mór bajai lakos ügyvéd által képviselt Metzinger Ferenc lakosok javára 520 P — f tőke és több követelés járulékaí erejéig a bajai kir. járásbírósnak fenti sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1931. évi november 17-én lefoglalt 1357 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósnak fenti számú végzése folytán az árverés elrendelhetvén ügyvéd által képviselt végrehajthatók továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset tolyamatban nincs végrehajtást szenvedő akásán üzletében: Baján Budapesti ut 10 szám alatt leendő megtartására 1932. évi február hó 9-ik napjának délelőtti 10 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul isel fogom adni.

T. E. 74. § Az árverést megelőző 10-ik napon költségek előlegezése mellett érdekeltek bírósági szakértőt kérhetnek az érték megállapítására. Baja, 1932. évi január hó 14-én.

Szegő József
kir. jbir. végrehajtó.

Eladó

egy alig használt autó

Fiat kocsi

509 típusú négyülékes. Kevés benzint fogyaszt, kis adózású, olcsó üzemű keresett típus. Baja, Cifrusz utca 23.

Vásároljon az Új Életben

Akácfa

KATANICS ANTAL

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázyár mellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**

Telefon: **91.**

2 éves száraz akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 360
Akác hasábfá ölenként P 50—
Akác gömbfa ölenként P 46—

Mult évi őszi vágású akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320
Akác hasábfá ölenként P 45—
Akác gömbfa ölenként P 40—

Házhoz szállítás:

ölfá ölenként P 2—

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Csak 10 pengő

szortírozott reklám-élelmiszer postacsomag, mely, tartalmaz:

1—2 rud 1 kgr. elsőrendű tisztán sertéshusból gyártott márkás téli szalámit,

1 doboz 6 darabos emmentáli sajtot, teljes zsíros,

1 bádogdoboz legfinomabb szardiniát olívaolajban, kulccsal,

1 doboz negyed kgr. legjobb minőségű vajaskesz teasüteményt,

1 tüveg 7 deciliter 3 csillagos magyar konyakot,

1 csomag Ceylon angol teát.

Fenti 6 cikkből álló csomagot, bérmentve utánvétellel csak 10 pengőért szállítja.

Deutsch Miksa

Budapest,

III., Szentendrei-ut 14.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

febr. 1-től febr. 8-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Egy jómegjelenésű, önállóan dolgozni tudó

borbélysegéd

felvétetik azonnali belépésre. Cim a kiadóban.

Bánffy hunyadi

szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Téli-re való befőzések,
III. f. Peccsenyek, Köritések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes peccsenyekhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „Új Élet” R.-T.

könyv- és papirkereskedésben
Baján, Gróf Zichy Bódog...